

## A méhhotelünk készítésének története

Természetismeret szakkörön hallottunk először a méhhotelről. Megtudtuk, hogy arra szolgál, hogy a méhek tavasszal ide rakják le a petéiket, de kiválóan alkalmas búvóhelynek is. Nagyon örültünk a feladatnak, hogy részt vehetünk a méhecskehotel elkészítésében.

Szakkörön interneten néztük meg, milyen a méhhotel, milyen anyagokra és eszközökre van szükségünk:



Ezt követően szervezőmunkába kezdtünk, kiosztottuk a feladatokat:

- Ki tud nádat, faanyagot hozni: Azt gondoltuk, hogy nehéz dolgunk lesz, de nagy szerencsénkre a faluban van egy család, akinek a kertjében még nem vágták le a nádat. Nagyon segítőkészek voltak, hiszen egy jó nagy köteggel kaptunk. Farönk volt az iskolában, amely a nagyobb fák metszéséből maradt meg.
- Ki vesz részt a méhhotel alapjához, keretéhez szükséges anyagok beszerzésében. Szerencsénkre nem kellett messze menni, hiszen maradt anyag a madáretetők készítésekor.

### 4. A kivitelezés

- Ezt követően Zoli bácsi, iskolánk karbantartójának segítségét kértük. Elmondtuk, hogy mit, hogyan szeretnénk készíteni. Zoli bácsi segített kimérni és összeilleszteni a méhhotel keretét, műhelyében apró darabokra vágta a nádat. Amikor elkészült az alap, megterveztük, hogy hova kerüljenek a náddarabok, hova a farönkök, hogy munkánk ne csupán hasznos, de tetszetős is legyen. Zoli bácsi segítségével 5-10 cm-es lyukakat fúrtunk a farönkökbe, a nádszálakat dróttal kötegettük össze, ahol szükséges volt, szeggel tágitottuk ki a végét, hogy a tavasszal ide érkező rovarok beleférjenek. Ezt követően a nádkötegeket és a farönköket, fakockákat szorosan helyeztük el a keretbe.





Hogy az esőtől védjük, tető is került a tetejére.

Az utolsó feladatunk a fa időállóságának biztosítása volt, festékekkel fújtuk be a keretet. Úgy gondoltunk, hogy az oldalát feketére festjük, mivel a fekete szívja a meleget, a tetejét pedig sárgával, narancssárgával, kékkel, pirossal díszítettük, hogy minél jobban vonzza tavasszal a méheket.



A méhhotel az iskola udvarán stabil helyre helyezzük majd ki, oda, ahol magaságysba virágokat és fűszernövényeket szoktuk ültetni. Iskolánk udvara tavasszal sárgállik a pitypangtól, reméljük, hogy sok virágport tudnak majd gyűjteni a méhhotelből kikelt méhecskék.

